

法增兵西非支持“新月形沙丘”行动



这是2019年12月17日在尼日尔首都尼亚美附近的空军基地拍摄的法军无人机。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙13日宣布，将向非洲萨赫勒地区增派220名军事人员充实“新月形沙丘”行动，加大力度打击极端势力。

设立新框架

马克龙当天与萨赫勒五国政府首脑在法国西南部城市波城举行会议。萨赫勒五国政府首脑在会后发布的联合声明中说，将创建一个名为“萨赫勒联盟”的全新军事合作框架。这一框架下，法国将继续推进“新月形沙丘”行动。

“我们正在‘新月形沙丘’行动和萨赫勒五国联合部队之间设立一个军事联盟，我们将继续（推进）在这一地区的努力，”马克龙告诉媒体记者，“另外，我决定向那一地区增派220名军人，支持这一框架并增援部署在那里的部队。”

法新社报道，一支包括欧洲特种作战人员在内的特遣部队组建在即，任务是在马里、尼日尔、布基纳法索三国交界地带追踪极端组织“伊斯兰国”人员。

西非萨赫勒地区位于撒哈拉沙漠和中部苏丹草原之间，包括塞内加尔、毛里塔尼

亚、马里、布基纳法索、尼日尔等国，饱受贫困、武装冲突和自然灾害困扰，是现阶段非洲恐怖主义活动最猖獗的地区。

布基纳法索、乍得、马里、毛里塔尼亚和尼日尔2014年成立萨赫勒五国集团，2017年决定组建由5000人组成的联合部队。法国2014年启动“新月形沙丘”行动，向萨赫勒地区派遣部队，与联合部队共同打击极端主义。

劝美莫抽身

最近数月，萨赫勒地区接连发生袭击事件，再次为这一地区安全形势敲响警钟。法新社报道，尼日尔西部军营本月9日遇袭致死89名尼日尔军人一事，促使马克龙召集萨赫勒五国政府首脑13日开会商讨对策。

萨赫勒五国政府首脑在联合声明中强调，利比亚内战持续是造成萨赫勒地区不稳定的根源之一，应当尽快解决这一问题。他们同时呼吁各方兑现援助承诺，让资金尽快到位。

法方和萨赫勒五国方面说，他们今年6月将在毛里塔尼亚首都努瓦克肖特再次碰面，评估相关进展。

法国当前在西非驻扎4500名军人，主导西方国家在西非地区的反恐行动，但依赖美国提供情报和后勤等方面协助。马克龙和萨赫勒五国政府首脑13日提及美国的“关键支持”，希望说服美方继续保持在非洲的军事存在。

“如果美国人决定从非洲抽身，那对我们将是非常糟糕的消息，”马克龙说，“我希望能让（美国）总统（唐纳德·）特朗普相信，对恐怖主义的打击同样正在这一地区铺开。”

法国《世界报》报道，美军参谋长联席会议主席马克·米利13日在比利时布鲁塞尔说，美国希望今后减少在非洲和中东地区的军事存在，转而加强在美国本土和太平洋地区的军事部署。美国当前在非洲部署大约7000名士兵与其他国家合作执行反恐任务。

（闫洁 新华社专特稿）

万象

地球上这东西比太阳还古老

新华社电（记者周舟）一个国际研究团队在陨石中发现了地球上已知最古老的固体物质——50亿至70亿年前形成的星尘，比太阳还要古老。

恒星由宇宙中的尘埃与气体聚集而成，其死亡后会释放出星尘，后者又形成新的恒星、行星、卫星和陨石。

美国芝加哥大学等机构研究人员13日在美国《国家科学院学报》发表论文介绍，他们分析一块1969年落在澳大利亚的陨石后发现，其中包含一些很古老的星尘，即太阳形成前就存在的颗粒物质。

据介绍，这些颗粒与宇宙射线相互作用，研究人员可以根据发生的变化来判断这些颗粒的年龄。结果发现，大部分颗粒形成于46亿到49亿年前，小部分颗粒年龄超过55亿年。相比之下，太阳的年龄为46亿年，地球的年龄约为45亿年。

“这是有史以来（地球上）发现的最古老的固体物质。”研究人员菲利普·赫克说，这些星尘被困在陨石中，在那里保持数十亿年不变，这使它们成为太阳系形成之前的“时间胶囊”。

由于这些星尘是恒星死亡后的“残渣”，研究人员推断，大约70亿年前有大批恒星形成，好比一场“恒星婴儿潮”。

天文学家一直争论新恒星是否以稳定的速率孕育。赫克说，新研究提供了直接证据，表明70亿年前银河系有一段恒星加速形成期。

研究还显示，这些星尘以巨大的团块状漂浮在宇宙中，其规模超出此前天文学家的想象。研究人员期待这些新发现能进一步加深人们对银河系的认识。

疑被鳄鱼吃了 失踪三星期现身

澳大利亚一名男子在昆士兰州一片有鳄鱼出没的茂密雨林附近失踪三个星期后现身，安然无恙，让担心他安危的亲友心上石头落地。

这名男子名叫米兰·莱米奇，现年25岁。去年12月23日，他驾驶的小卡车在昆士兰州丹特里雨林附近一个路口抛锚。一名好心人见状主动提出去附近一个地方开拖拉机来帮助莱米奇脱困。然而，待那名好心人20分钟后回来时，小卡车还在，莱米奇不见了。

莱米奇失踪后，人们担心他被鳄鱼吃了。搜救人员在失踪地附近的丹特里河里没有发现大到能吃人的鳄鱼，人们才打消了这个担心。搜救持续到去年12月30日。

今年1月13日，莱米奇在离失踪处几公里的地方现身，身体状况良好。他告诉警方，他等待那名好心人的时候走了一段路，结果迷路了。澳大利亚联合新闻社14日援引警方发言人的话说：“他说他（在失踪期间）一直吃浆果和水果，水当然多的是。”

（欧飒 新华社微特稿）

驻伊美军清理 遭袭基地

驻伊拉克美军士兵13日清理先前遭伊朗导弹袭击的阿萨德空军基地。

伊朗8日向两座驻伊拉克美军基地发射导弹，以报复美军3日空袭炸死伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼。

美联社记者13日在伊拉克西部安巴尔省的阿萨德空军基地采访，看到基地地面留下多个大坑，多辆军用拖车损毁，数辆铲车把爆炸残骸装到卡车上。

打击极端组织“伊斯兰国”的国际联盟发言人迈尔斯·卡金斯说，阿萨德空军基地遭到超过10枚导弹袭击，多处受影响。爆炸致使地面出现大坑，混凝土防撞栏倒塌，多处设施遭破坏。

卡金斯说，得益于预警系统，士兵们在导弹来袭前撤出。尽管没有士兵死亡，一些人因为爆炸遭遇脑震荡，正在接受治疗。

阿萨德空军基地距离伊拉克首都巴格达大约180公里，为伊拉克武装部队和驻伊美军共用。

（包雪琳 新华社微特稿）

伊朗逮捕数名客机事件相关人员

新华社电（记者张桐 柳伟建）据伊朗官方通讯社14日报道，伊朗司法部门已逮捕数名乌克兰客机事件相关人员。

伊朗司法部门发言人伊斯梅利当天上午召开发布会，表示专家组正调查、审问相关人员及收集相关文件，并已逮捕数人。

伊斯梅利表示，失事飞机的黑匣子已被送往法国解密，伊朗和乌克兰专家将全程参与。

伊朗总统鲁哈尼14日在伊朗国家电视台的直播中要求伊朗司法部门成立一个由高级法官和十名专家组成的“特别法庭”，进一步查明乌克兰客机事件原因。他说：“客

机坠机事件并不寻常，全世界都在关注伊朗如何处理。”

同时，鲁哈尼对伊朗军方此前“坦率承认错误”表示满意，并希望调查结果能给别人一个答案。

本月8日，乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机从伊朗首都德黑兰的霍梅尼国际机场起飞前往乌首都基辅，但起飞不久后坠毁，机上167名乘客和9名机组人员无一生还。伊朗军方11日发表声明说，客机被伊朗军方“非故意”击落，事故系“人为错误”所致。

综合信息

广告咨询：0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件，本刊只作为信息咨询，不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号均为石家庄市电话，区号为0311

分类超市

★邢台市广通机动车驾驶员培训学校公章丢失，章号：1305210006790，声明作废。

★声明 南宫市吉禾农机有限公司公章丢失，声明作废。

分类广告咨询电话：

0311-67562315

注销公告

新河县明轩纺织有限公司（统一社会信用代码：91130530MA09M82Q20），经股东会研究决定向登记机关申请注销，与本公司有债权债务关系的单位或个人自发布之日起45日内前来处理。未在规定期限内处理的，公司注销将按法定实施。特此公告。

声明

声明

周剑、赵娜持有的迁西县隆景房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票00057175号遗失，特此声明。